
АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ 
СРЕД СТУДЕНТИ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ „АКУШЕРКА“ 

ОТНОСНО ЛЕКЦИОННОТО ОБУЧЕНИЕ ПО 
ДИСЦИПЛИНИ, ЗА УЧЕБНАТА 2024/2025 Г. 

ВЪВ ФИЛИАЛ ШУМЕН
КЪМ МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА



* Проучено е мнението на всички студенти от
специалност „Акушерка“ за учебната 2024/2025 година, 
Филиал Шумен

Първи курс 17 души; 

Втори курс 17 души;

Трети Курс 16 души.



АКТУАЛНА ЛИ Е ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО СЕ 
ПОДНАСЯ НА ЛЕКЦИИ?
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Да

Не

Не съвсем

Не мога да преценя

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



ЗАЩО ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС ?
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Интересни дискусии между студенти и 
преподаватели

Систематизирано представяне на материала

Получаване на полезна информация за 
изпитите

По-лесно усвояване на материала

От уважение към преподавателя

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



ЗАЩО НЕ ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС?
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Преподаваният материал повтаря този в учебника

Лекциите са в неудобно време

Поради липса на време

Програмата е пренатоварена

Лекциите съвпадат с отработката на други упражнения

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



ПОЛУЧАВАТЕ ЛИ ДОСТАТЪЧНО ПРАКТИЧЕСКИ 
УМЕНИЯ ПО ВРЕМЕ НА УПРАЖНЕНИЕ?
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Не

Не съвсем

Не мога да преценя

3 ак 2-ри курс 1-ви курс



ВАШАТА ОЦЕНКА ЗА ДНЕВНАТА ВИ УЧЕБНА 
НАТОВАРЕНОСТ?
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Много добра

Добра

Задоволителна

Незадоволителна

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



ПОСЕЩАВАТЕ ЛИ ЧЕСТО САЙТА 
НА УНИВЕРСИТЕТА?
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НАМИРАТЕ ЛИ БЪРЗО ИНФОРМАЦИЯТА, 
КОЯТО ТЪРСИТЕ В САЙТА НА МУ-ВАРНА?
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1-ви курс

2-ри курс

3-ти курс

не мога да преценя не да



КАКВА Е ОЦЕНКАТА ВИ ЗА САЙТА НА 
УНИВЕРСИТЕТА?
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3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



КАКВИ СА ПРЕПОРЪКИТЕ ВИ ЗА 
ОПТИМИЗИРАНЕ РАБОТАТА НА 
БИБЛИОТЕКАТА?
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Да са по-учтиви със студентите

Да се оборудва с повече компютри и друга офис-техника

Да се снабди с повече нови учебници и учебни материали

Да се оборудват повече читални

Да работи с удължено работно време

Да има възможност за използване на неограничен Интернет

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



В КОЯ ОТ ПОСОЧЕНИТЕ БИБЛИОТЕКИ 
ИМАТЕ ДОСТЪП ДО ИНТЕРНЕТ?
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Университетска библиотека

Библиотека в МБАЛ “Света Марина”

Библиотека в ФДМ – Варна

Библиотека в МК – Варна

Библиотека във филиал на МУ – Варна

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ВАШИТЕ ПРАВА 
И ЗАДЪЛЖЕНИЯ, СТУДЕНТСКО 
ПОЛОЖЕНИЕ?
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ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ПРОГРАМИ И 
ПРОЕКТИ, В КОИТО УНИВЕРСИТЕТА 
УЧАСТВА?
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БИЛИ ЛИ СТЕ СВИДЕТЕЛИ НА КОРУПЦИЯ В 
УНИВЕРСИТЕТА?
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Не Да, при уреждане на общежитие Да, при вземане на изпити



ИМАЛО ЛИ Е СЛУЧАИ, КОГАТО СТУДЕНТИ 
СА ПОДАВАЛИ ОПЛАКВАНИЯ ОТ 
НЕОБЕКТИВНОСТ ПРИ ОЦЕНЯВАНЕ НА 
ИЗПИТ?
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Да, до Деканата

Да, до Студентски съвет

Не, защото няма смисъл

Не, защото може да донесе неприятности

Не

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ ВАШАТА ОЦЕНКА ЗА:
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Лекционни зали

Зали за практически занятия

Семинарни зали

Възможност за използване на Интернет

Студентски общежития

Студентски столове

Възможности за спортуване

Административното обслужване на студентите

Работата на Студентският съвет

Университетската Библиотека

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ПО ПОЛ
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3-ти курс

жена мъж



РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ПО КУРС
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